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Prijatelji životinja i Udruga Pobjede pozivaju na koračanje za humaniji i pravedniji svijet

- 9. 12., 11 sati: Međunarodni dan prava životinja obilježava se dugom i glasnom povorkom

Povodom Međunarodnog dana prava životinja, 9. prosinca 2017. središtem Zagreba marširat će stotine ljudi kako bi ukazali na nepravdu koja se svakodnevno događa životinjama.

Duga i glasna povorka krenut će u 11 sati s Trga kralja Tomislava pozivajući sve da se zauzmu za bolji, humaniji i pravedniji svijet za sve životinjske vrste. Poziva se na progovaranje uime onih koji se ne mogu izboriti za sebe – za sve krave, svinje, pse, kokoši, mačke, ribe i druge životinje koje se muče i ubijaju u prehrambenoj industriji, radi odijevanja, u laboratorijima, radi zabave, odnosno sve koje ljudi iskorištavaju.

Uz potporu bubnjara, mnogi prijatelji životinja koračat će noseći brojne transparente, zastave i zviždaljke kako bi svoje glasove stopili u jedan glas koji će zahtijevati pravo na život bez ugnjetavanja i ropstva kao neosporivo pravo za sve.

Maršu za životinje priključit će se sudionici iz Zagreba, Osijeka i ostalih gradova Hrvatske, a očekuje se i podrška iz inozemstva. Povorka će krenuti s Trga Kralja Tomislava pa uz Park Josipa Jurja Strossmayera i Zrinjevac kroz Teslinu, Masarykovu, Frankopansku ulicu i Ilicu doći poslije 12 sati na Trg bana Jelačića te, nakon kratkog zadržavanja, nastaviti Jurišićevom do Trga hrvatskih velikana.

Ivana Crnoja, predsjednica Udruge Pobjede koja suorganizira event, izjavljuje: „U današnje vrijeme pokret za prava životinja svakodnevno raste i jača diljem svijeta, pa tako i u Hrvatskoj. Marš je prilika za sve nas da stanemo ujedinjeni i pokažemo da životinje nisu naše vlasništvo koje možemo koristiti za hranu, odjeću, zabavu ili za eksperimentiranje.” Luka Oman, predsjednik udruge Prijatelji životinja, dodaje: „Sudionici Marša pokazat će da je suosjećajan način života itekako moguć te vjerujemo da ćemo potaknuti mnoge da nam se pridruže u borbi za prava životinja.”

Na sudjelovanje u Maršu za životinje dobrodošli su svi koji na bilo koji način žele dobro životinjama. Svoj dolazak najavile su i poznate osobe iz hrvatskog javnog života: Ibrica Jusić, Lucija Šerbedžija, Filip Riđički, Antonija Stanišić, Robert Kurbaša, Igor Barberić, Lida Hamar Paladin i drugi.

Marš za životinje podržale su i brojne udruge i organizacije iz Hrvatske i inozemstva.

Iz Hrvatske:

Društvo za zaštitu životinja Dubrovnik
Društvo za zaštitu životinja Mali Lošinj
Društvo za zaštitu životinja Rijeka
Udruga 9 Života Osijek
Noina arka
Prijatelji Čakovec
Sigurna kućica
Sklonište dobrote
Südeuropäische-Tierhilfe
Šapica – Udruga za zaštitu životinja i okoliša
Udruga Faun Kutina
Udruga prijatelja životinja Vis Vitalis Rijeka
Udruga za zaštitu životinja Rocco Vinkovci 
Zagreb Pride
Zelena akcija
Ženska mreža Hrvatske
Ženska soba

Iz inozemstva:

Bite Back vzw, Belgium
Djurens parti / Swedish political party for animals, Sweden
Djurens Rätt / Animal Rights Sweden, Sweden
Farm Animal Rights Movement - FARM, USA 
GAIA - Global Action in the Interest of Animals, Belgium
Partei Mensch Umwelt Tierschutz (Tierschutzpartei) / Party for humans, enviroment and animals, Germany
Partij voor de Dieren / Animal Politics Foundation - Party for the Animals, The Netherlands
Sloboda za životinje / Freedom for Animals, Serbia
Slovensko vegansko drustvo / Slovenian Vegan Society, Slovenia
The Save Movement, Canada
Udruženje za zaštitu životinja "SPANS" Novi Sad / Society for Protection of Animals "Novi Sad", Serbia
Zavod za zaščito rejnih živali Koki (Zavod Koki) / Koki Sanctuary, Slovenia

Ovdje možete vidjeti fotografije s Marša za životinje.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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